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Tisztelt Kollégák! Kedves Barátaink! 

 

A neonatológiai témájú szakmai események között idén is elsőként szeretnénk köszönteni a tavaszt. 

Tizennyolcadik alkalommal rendezzük meg a „Hazamentem a PIC-ből” továbbképző rendezvényünket. 

 

Az elmúlt években a hazai neonatológiai továbbképző programok szakmai színvonalában is magas szintet 

képviselő jelentős és elismert eseményévé nőtte ki magát tanfolyamunk. Szem előtt tartva a továbbképző 

gyakorlatias jellegét idén is szeretnénk a neonatológia a legfrissebb szakmai újdonságait bemutatni!  

Ennek megfelelően állítottuk össze a XVIII. „Hazamentem a PIC-ből” programját is. Fő célkitűzésünk 

tehát a modern neonatológia újdonságainak, a legújabb vívmányainak bemutatása, hisz hatalmas 

fejlődésnek lehetünk tanúi, részesei, kedvezményezettei melynek egyik eredménye, hogy a PIC-eken ápolt 

koraszülöttek és beteg újszülöttek egyre nagyobb részének adatik meg a súlyos szövődmény nélküli 

túlélés. A neonatológusok és a szülész nőgyógyászok egyre szorosabb együttműködésének, a 

perinatológiai közös gondolkodásnak együttes sikerét nap mint nap tapasztalhatjuk a veszélyeztetett 

várandósságok sikeres továbbviselésében, az optimális világrajövetel idejének pontosabb 

meghatározásában. A neonatológiában továbbra is finomodnak a non-invazív technikák alkalmazásának a 

módjai és sikeresen elterjedt Magyarországon a PIC-eken a családközpontú neonatológiai ellátás.  

 

A szakmai előadások közül kiemelendők a neonatológia és a szülészet friss vívmányainak ismertetése 

mellett, - és a rendezvényünk címével is összecsengve,- a koraszülöttek utógondozásával kapcsolatos 

teendők, miután hazamentek a PIC-ből. Rendezvényünket minden olyan orvos és szakdolgozó kolléga 

számára is szeretettel ajánljuk, aki munkája során találkozik korábban PIC osztályon kezelt gyermekekkel.  

 

Mindenkit szeretettel várunk a szervezők nevében: 

Dr. Kocsis István PhD egyetemi docens  

TritonLife Róbert Magánkórház 
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